



Poděkování všem organizátorům duchovní obnovy, kterou jsme mohli prožít s P. Radkem Tichým. *Díky všem, kteří jste přišli.*

Velké poděkování patří organizátorům národního týdne manželství: Děkujeme také CPR a všem jeho dobrovolníkům za hezky připravených 14 dní aktivit pro manžele.

Postní aktivita pro děti a dospělé: GOLGOTA – úkoly na každý den: Během týdne si můžete brát barevně odlišené křížky, které po splnění úkolu přidáte na Golgotu umístěnou v kostele. Bílá – dospělí; žlutá – mládež; červená – děti. V kostelích je k dispozici pro dospělé tabulka s denními úkoly, rozdělená kategoričtě (informace, moje tělo, materiální věci, vztah k Bohu, ticho, komunikace a naslouchání). Děti mají postní kalendář, a každý den si mohou vystříhnout obrázek a nalepit do kalendáře, co se jim podařilo splnit (např. modlitba, četba Písma, půst).

Postí putování: navštivte během postní doby 9 míst naší farnosti, kde se pomodlíte za občany dané obce. Fotografie pošlete na adresu: farnisoutez@gmail.com. Na konci proběhne slosování o pěkné ceny. Více info na plakátcích a webu farnosti.

I letos se můžete zapojit do postní aktivity "**Postní kapky**" (téma - BOŽÍ SLOVO). Prostřednictvím mobilní aplikace (Android), e-mailu, SMS nebo webové stránky, můžete každý den dostat krátké inspirace. Více na www.postnikapky.cz nebo na plakátku.

Mediace manželství: Je zaměřen na práci s manželskými páry, které prochází **náročnou situací, konfliktem či již vztahovou krizí**. Konflikt způsobuje, že se stáváme slabými a sebestřednými, což snižuje naši schopnost dělat rozhodnutí nebo přijmout úhel pohledu toho druhého. V jeho průběhu nepoznáváme sebe a často ani toho druhého. Narůstající a neřešený konflikt v manželství vede k destabilizaci vztahu a vzájemnému odcizení. **Mediace posiluje obě strany konfliktu** k novým rozhodnutím, převzetí odpovědnosti, k obnově komunikace a vzájemných interakcí. Více informací na CPR, stránkách: <https://manzelskamediace.cz> nebo letáčku v kostele.

Příští týden budou jarní prázdniny, **nebude tedy ministrantská schůzka, ani páteční spolčo pro děti. Přihlášení na intronizaci nového olomouckého arcibiskupa**, metropolitě moravského: Prosím přihlaďte se v sakristích na autobus. Přihlášení je možné do neděle 3.3. Samotná intronizace se uskuteční v sobotu 13.4. v katedrále sv. Václava v Olomouci. *Prosím využijte tuto příležitost osobně podpořit našeho nového arcibiskupa.*

Sbírka minulé neděle vynesla 50.270 Kč. *Děkujeme za vaše dary.*

Dnes sbírka na farnost. Příští neděli (25.2.) bude sbírka na **svatopetrský haléř**. *Tento týden má úklid VK - 4. skupina, paní Boženy Mackové.*

Možnost kombinovaného studia na CMTF: Podejte si přihlášku na jeden z našich zajímavých studijních programů: Náboženství se zaměřením na vzdělávání (Bc.), se specializuje na práci s různými věkovými skupinami ve volném čase zejména ve farnostech. Na něj navazuje studijní program Učitelství náboženství (Mgr.), kde si osvojíte a rozšíříte nezbytné pedagogické dovednosti. Termín podání přihlášky do 15.3. 2024. Více informací na: www.ucimenabozenstvi.cz/#mgr.

POŘAD BOHOSLUŽEB 19. února - 25. února 2024

Den	Lit. oslava	Místo	Čas		Úmysl
PO 19.2.		Lačnov	14:30	M	Pohřeb: Za † Annu Hrabínovou
		Klobouky	16:50		Modlitba křížové cesty: Molekuly
		KLOBOUKY	17:30	L	Za † rodiče, † sestru, † bratra a DO
ÚT 20.2.		KLOBOUKY	17:30	M	Za † manžela Františka Kolaříka, † rodiče Kolaříkovy, Fuskovy a ochranu a PB pro * rodinu
ST 21.2.		KLOBOUKY	7:00	M	
		Klobouky	8:00-9:00		Zpovídání
		Poteč	16:45		Modlitba křížové cesty
		POTEČ	17:30	L	Za † rodinu Františákovu a Šenkeříkovu s prosbou o ochranu PM pro * rodiny
		Klobouky	19:00		Katecheze (P. Lukáš Gelnar - křest a bířmování), adorace: Akolyté
ČT 22.2.	Svátek Stolce sv. Petra	Lačnov	16:30		Modlitba křížové cesty
		LAČNOV	17:00	M	Za † členy z rodiny Janáčovy a Pindákovy
		Študlov	17:30		Modlitba křížové cesty
		ŠTUDLOV	18:00	L	Za † rodinu Vypušťákovu, Pechálovu, za Boží ochranu pro * rodiny
PÁ 23.2.		KLOBOUKY	7:00	P	Za † rodinu Vrbovu a Mezuliánkovu a ochranu Boží pro jejich rodiny
		Klobouky	7:30-16:45		Celodenní adorace, od 16 hodin zpovídání
		Klobouky	16:50		Modlitba křížové cesty: společenství 50+
		KLOBOUKY	17:30	L	Za † Zdeňka Krejčíře, † rodinu Valčíkovu a za dar zdraví a ochranu PM pro * rodiny
SO 24.2.		KLOBOUKY	7:30	L	
		Klobouky	11:00	L	Křestní obřady
NE 25.2.	2. neděle postní	Žalm: Budu kráčet před Hospodinem v zemi živých			
		1. čtení: Gn 22,1-2.9a.10-13.15-18 2. čtení: Řím 8,31b-34 Evang.: Mk 9,2-10			
		KLOBOUKY	7:00	M	Za * a † členy společenství živého růžence z VK
		TICHOV	7:30	L	Za farníky a dobrodince farnosti
		LAČNOV	8:30	M	Za † rodiče Ovesné, Zvonkovy a BP pro * rodinu
		KLOBOUKY	8:45	L	Za † rodiče Adámkovy a dar zdraví pro * rodinu Adámkovu a Válkovu
		KLOBOUKY	10:30	M	Za nemocnou osobu a její rodinu
		ŠTUDLOV	10:30	L	Na poděkování za 50 let života s prosbou o BP do dalších let
KLOBOUKY	18:00	M	Na poděkování PB za 85 let života, s prosbou o ochranu PM		